.2 3awuTa ; 111.04

.2 3awuTa

1.2 3awuTa KapTepa
PK MR

BbINYCKa:
ﬂ?HraTEHH:

16
2,4DID H.P./3,0i 3awura KON

Falika zaknanqas M10

NMpueaogp:

KpoHwTedn 3
{(Pajero Sport 2016-) ™,

48]

KpoHwreiid PK

il
EEEEEEEEEEE
A

[ 1o s TR < ML
S SA A

. Waiba 10 rpos. ...
. Fanka 3aknagHan
. Fadika 3aknagHan

M A IO ED v annsenannnismnarnmns

. Falixa zaknaaHan M10 ¢ NnpoBoNOKOMW. . ..........
. KPOHWTEEH DAAMBTOPB vevsrrersrrrrarinrsrrrsrsses
. KPOHWTEHH L. iniiiiiina i rnsiaisciasnnaes
. EpoHwWTedy

. Kponwraidn
P LT B L R s e e s
. JawuTa paadartopa
.%EII.LI.MTE Ea
. 3awwuTa

. JawuTa PK.....

Waisa 8 rpos

\ »
//'
BonT/MBx2S

WaiiGa 8 rpos

PR G vs5vi s o Tk e S AR

T e ) ek BRI R

laiixa sawnagraa M10x100/20
KpoHwTeds 1{L200 AKOD;

TaTHeIA Kpenex Pajero Sport)
Bonr M10x35
WatiSa 10 rpos
Waksa 10 KpoHwTeiu 2

Falika zaknanHas M10

{L200 MKNNY)
C NPOBONDKA.

LUrarHbib

Bonr M10%35 - Kpeney

WakGa 10 rpos <F

Lafifa 10 Bont M8x25
Wakba 8 rpoe
LlatiGa &

JawmTa
paguaTopa

KpoHwTelH paguaTtopa
Jawuta

/0 3AWKUTY AaBTOM

HATL LUTATH

KapTepa
Bont MBx35
Bont M8x16 odioe Bimpae
Walita 8
Bont M10x35
Waiiba 10 rpoe
Waikba 10
KpoHWTelH PE
[ Dnawetp peasbui M6 M8 M10 M2 |
| MomerTsl saTsxkm 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

7. 3awuTy ABUratens 3ggecw n%igmmv asuaropa

Eﬁuﬂﬁ.
C NPOBONOKD
KPYTUTE B HUX

ABECTH rau

v aknafAee M1 cnepenun, caafl KpenuTs

NTaMu 5 B WITATHbIE

Eble OTEEPCTUA.
CTAHOBWUTE FalKK 3§Kg1£.ﬂHhIE M10 Haag WTaTHLIMUW

IWUTATHLIMIA OTBEPCTUAMI DAMBl 4 B
M 5 Ha HecKonbKO a6
. ¥CTAHDOBUTL

EE%H ATOpada OTHKPLITHIMA NazaMu
k] .

anKku a/mM.

TUHAMKH NoNepedHD
HA A?H LEOS: Sawuty KIMN cnspﬁnu FABECTH NOA FWUNUTY

ABUraTend, 2 ¢3anu KpenuTs BontamMm
3a|maj:wb|

0. HA

aM zaknagHsbl

c:nepe.nm 38BecCTd Nod 3aWuT

Pajero Sport: 3asecTu
0 B WTATHBIE OTEE
KONLKO ©
HacTW aBTQMoO
CTaAHOBNEHHLIE&

Ha YCTaHOBAEHHEI
A AR AYM T200 € AR

TUTE B HUX
HOBWUTE KpOoHWTeWH 1 K NepegHe
M NasaMd IaBeCcTH H

10%35 &k ycTaHOBAEHHBIM
™ raméa

A/M aaér Sport: 3aKpenuTs K YCTAHOBMEHHbIM
y Mgu DIJHLHTEEE 3 EOJTTEIKIM iI‘{‘IIIJ::(BE. JaWuTy
eBuMraTena, a C%EAH KPenumTe

a
onTamMu M10x35 k ycTaHo nem—runv KpoHWwTelHy
3aKpenuThk KPOHWTEWHK PK K paMe afM GonTamu
E WTATHLIE pe3bbOBLIE OTBEPCTHUA.
AWUTY PK 3apecTd nof 3awudty Kl cnepep, czagu
MUTE K KpoHWTeMdHam PK bonTaMu MEBx25.
ATAHYTE BCE pe3nboBbe COS8feHEHMWA.
CMNONLI0BAHUE NHEBMOWHCTRYMEHT2 ZaNpPelleHo.

GKGB:.H?. Epgnn_reauu;::_rauan
bl ¥

?f%.zc?o c ﬁ I'FH: 3aKpenuTe

WNA K WTAaTHBIM

PENUTE WTaTH:IM Kpenexeam

5

B I.I.ITﬂ‘HrbIE 2

5. AF{U WTEHH 2 K

TH AaBTOMO

onTamu M3x25.
6. MNepegHKK YacTek 3a
CTAHOBMEHHOMY
AAHKK Ha2CTh IAaKPENHUTL Y

WTaTHBIZ TOYKK KpenneHKWa

Kpenu

ﬁyp3] gon"ranu MBx25,
&3 KPOHLWUTENRH paaWaTopa Ha
onTaMu M8x35.

KPOHLWITEN



